
COMUNE DI CESENA
______________________

 
     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 8 - "RUBICONE"

VERBALE N. 9 - ANNO 2022

Il giorno 26.09.2022, alle ore 20.45, presso la sede del Quartiere sita
in via P. Suzzi, 195 - Calisese si è riunito, in presenza, a seguito di avviso
scritto inviato in tempo utile ai consiglieri, in prima convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza il sig. Picone Mario - Presidente di quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.:
  Presenti        Cognome e nome dei consiglieri          Presenti          Cognome e dei consiglieri 

P BABBINI LORIS P MAGNANI GABRIELE

P COLLINI FERNANDO P PICONE MARIO

P DALL'ARA GIANNI P ROSSI CHIARA

P FARABEGOLI AMEDEO P TORRI ANDREA

P FOSCHI PAOLO

□ Constatata la legalità della riunione, in quanto   presenti   n. 8 consiglieri

degli 11 assegnati al  Consiglio e dei 9 in carica, il  presidente dichiara
aperta la seduta.

□ Constatato  che non viene raggiunto il  numero legale  dei  presenti  il
consigliere  anziano alle ore                         dichiara  deserta  la  seduta
che verrà riprogrammata in data da definirsi.



Ordine del giorno:
1. Approvazione verbali sedute precedenti (27 giugno, 5 luglio e 3 agosto 2022);
2. Ambulatorio sociale – discussione ed iter burocratico;
3. Puliamo il mondo – partecipazione e organizzazione;
4. Assemblee di quartiere - proposte;
5. Aggiornamento sulla viabilità di via Montiano;
6. Aggiornamento mali odori a Case Missiroli;
7. Completamento ciclopedonale via Ruffio;
8. Varie ed eventuali:

a. Proroga concorso di fotografia “Angelo Campagna”: motivazioni;

b. Aggiornamento sui lavori di restauro al Monumento ai caduti a Calisese.
^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO - Approvazione verbali sedute precedenti
Approvati  dal  Consiglio  i  verbali  delle  sedute  precedenti:  27.06.2022  -  05.07.2022  -
03.08.2022.

SECONDO PUNTO - Ambulatorio sociale - discussione e iter burocratico
Il presidente mette a conoscenza il Consiglio della riunione in agenda sull'argomento con
la responsabile del Servizio Anziani - Settore Servizi Sociali dell'Unione dei Comuni Valle
del Savio.
Il consiglio approva.

TERZO PUNTO - Puliamo il mondo - partecipazione e organizzazione
L'iniziativa  "Puliamo  il  mondo"  è  prevista  per  sabato  1°  ottobre  2022  alla  quale
parteciperà, il mattino dalle ore 08 alle ore 11 circa, con il coinvolgimento delle scuole
medie e dei professori.
Il consiglio approva.

QUARTO PUNTO - Assemblee di quartiere: proposte
Al  fine  di  coinvolgere  i  cittadini  si  propone,  dal  prossimo  consiglio  di  quartiere,  di
ripristinare l’audizione dei cittadini ad inizio seduta.
Il consiglio approva.

QUINTO PUNTO - Aggiornamento sulla viabilità di via Montiano
Il consigliere Magnani Gabriele dà comunicazione dell’imminente inizio lavori di asfaltatura
della  via  Montiano e della  richiesta al  responsabile  dell'Ufficio  Mobilità del  Comune di
Cesena  dell’ampliamento  della  zona  30  del  centro  abitato  di  Calisese  per  poter  poi
intervenire con dissuasori di velocità.
Il consiglio approva.

SESTO PUNTO - Aggiornamento mali odori a Case Missiroli
Il Consiglio prende atto che sull'argomento cattivi odori a Case Missiroli è stato fissato un
incontro  il  prossimo  11-10-2022  nel  palazzo  comunale  fra  vicesindaco,  presidente
quartiere, proprietà Covra, Arpa e due cittadini.



SETTIMO PUNTO - Completamento ciclopedonale via Ruffio
Con il montaggio dei parapedonali è stata completata la ciclopedonale lungo la via Ruffio
fra l'abitato di Bulgaria ed il vicino cimitero, opera programmata con Cartabianca 2018,
Il consiglio approva.

OTTAVO PUNTO - Varie ed eventuali
Si propone la proroga del concorso di fotografia "Angelo Campagna" essendo pervenuta
per ora solo una foto.
Il consiglio approva.

Il  consigliere  Foschi  Paolo  aggiorna  sui  lavori  di  restauro  al  Monumento  ai  Caduti  a
Calisese  di  Cesena  e  si  auspica  che  gli  stessi  si  possano  concludere  prima  della
commemorazione dei defunti del 02 novembre.
Il consiglio approva.
^^^^^^^^^^^
Alle ore 22,00 la seduta è tolta.

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
  Mario Picone
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